HCHC KiFi&

EH

RIENIHIENERSE
Fm

Hydraulic Brake Valve
Products Brochure

BIEKRERERGHRAR
Hefei Changyuan Hydraulic CO.,LTD.




NG

KRR E
COMPANY PROFILE

ZER RATREREFBEINA  EEEZE,
ZIRWEFIT N NFEHAE"

EASHT AR R T A RER
REHERE B IS B 2009
. L E AR
FrepiE A RAFHIE \ 2007 ©
ERERE REFIEHLRR 2004 o ®
1985 1991 2008
& - ® ® 000 2006 AL
1966 1992 o RELHEIAE Bl
. BN e RERSHEAEL fRepLl RAER R
I B AUEINER TR

0 | #l# fEaEhk=®



e

m..

LI | '; ,
himSsbds) b din

mmllh : anex

FREUE
RppA—sg
FRENR TS ETH2E 2021
FUR T AL Set A sastns &
TR E B R ER TR TR NS i TSR E RS
BEtRTRERSIAE N P ER ST BINEEEE
BB ERESERECRR 2017 N
S5 (20082013 £ )ER (15 5 2019
) R R SRR B TR B P TR
i1
AR TV - % 2014 .
T ® 2015 BHESEREHIREAEAER
3.2 ® o £(2013-2019 & ) HZ (17 ) 47
2011 giéqull‘t“ e e
. 2013 Ry Ay iy SRAERIATER GRIER )22
A TS AT T e o6 B & G
2010 MRS RRER 3
2010 -2012 Sl tihE TEEEE
o E TR RS HEPRERSB{T
I - REHRHRER
M H R RAR TR
Fi%)) HCHC® %

HCHC ki#E#&E | 02



MFASfERTER
SPECIALIZED BRAKE VALVE

MBS T B mART, AR mA S, inE R T RIERKR

FEANIGIH EEEHEEREEFFERTEN HCHC FIEhr= a0 eItk 317 7 B LR FIEh R 7E Rl 81
B85 BHEF mAHIE, TIRRIE, REDIRE, SMERTEMRASHER,

AT EBERER, BEEENLEZAERRNAZHAREKR, FRBENERRERGET RS E.

A8 A Z BRANIE S o 480 BT LA AR 7E A 20K R [B1R& # f f81 RN R R BIEE o ¥ A E R AT LAl HCHC &3R5
H—LHEEE.

HIMNFEAFAERNEREANSEFMN~RERER,

EREFIRFERIL
RZFBTE ...

o NIk
o EIFIAIRE
o LIIRIRIRE

o IEHZER
o AMEZIRE

o iEF
. i * RAFEMMIEE
* FWNIGH
rﬁg
o RUEFNIEE ,.?.‘l : gﬁfﬁz
S
» @ -O C

o Y EHEENISE

03 | U3 f£3hsk*%



KRR E T S zhif™ s T

INTRODUCTION OF
HCHC SPECIALIZED BRAKE VALVE

BIRKERERNDERLABMRIT 1966 £, TEBF=REER
ER.EELDA., RER.ERERILRERSGRITHISEREALE,
FRerlHEERE, AEHE. RS A0S B, BUR %
DR R B AZ O ZEE M THESEESN, S a4y 300 &
Ho = fht 200 1 AFI. 4500 £#01g, BEERENESHE
EHNMREES, SEFETE 100 AZEE. ~ml 2N A
FIENM. TVER (X&) ERER. MARLNAEREE
IR BT F,

H A& ESIzh ] & E2R 72 R il 2 KRR E Rk RIRE L H
BY4R 73 SRz —o

7 I | Eh i 4 ALE -

o FRUNEMEE,BTRE

. RIAE

- [EAEREEMEFREIRAEE R USSIE YR HIEh

o BRESEILITAILIERR N EREFBRLERIAT

- HEEFRTER L, AJLURHER—MEMRNHIzE
al:sEa

- FRNRERADTERSEIENBERIEERES, FTATRE
BB Eh R SR (T R B IR 77

- ERTHIFAEFNEF M, ERUIERTLUATFR
HERES IR B I N RERRB G R

o« P MRIZEYEHH O ESIA LAAE, A LIARE

SHERRTTRIBALE |

o BN EMEE,EBTRE

. ERERERZTENDS

. AJLITEEE B Sl Bin i E i

o SRPIEHIER 53 AT LASSOH TR AV AR X EN AL

. ETFREABNZEVERRA, BRELD T ROVBEFTE
. AEThgEmRt, EATFEHARRENR

« MEALA 110L/min

04



TRIEBN %I hiE

HYDRAULIC VALVE

FEATF3~MRENFEFMHE TR RS,
RAILLARE R, AT HFRE, Fth FRBED, Bz R, MHzh

tEaESF;

AL Bh 735 Eh i 52 6 Bh 7 i A0 = T AR 3 4R ST A, HlEhERTMET

A RADOT38(DOT4;

YA T B RS, SEhEEh O R E hO4RE;

HEREER S, WIRE R HEERRANBARB Nk, 8 EiRR
W RIER D T E BB MM =8 715

AL FF AR BT Bh T 273 M B DB R Bl

HCZFA * - E 25 L

=afiS Unit code
%3+ S Design code
£S5 4R Pressure grade
AFFRE Nominal flow
SMORZEE joining port

4MEZE Outline Dimensions

B 488
E:16Mpa

25 L/min
L:$B47EXHE Screw

HREEBH Specification

BS Model

HCZFA*- E25L

AFFFEA Nominal pressure(MPa)

16

AHFAE Nominal flow (L/min)

25

104.5
57
~| -
© F. .
”(ll-_,r'\_—\ C ©
@ |5 =) ™
=/
35
70

10
9.5

115

99
84

35
D
2]
8

46
@10

10.5

@
)
AC

142.5 23
287 135
(432)
160 150
]
7D -
e il
= @ | _Ps (1] ol
[[1 ale

RERIEE
PS
Br
M%’:_&ﬁufmﬁ
ik
— P

05 | #lf kR




TR EEBY 771 ZhifE

HYDRAULIC VALVE

FERTI~SMREREEME T TENMNSIEIRE;

RARELL G4, EHRAONAR, S HAENES, 53R,
HEE BRI BNIR STA232mm, BIENE R BR57mm, HFEH 411, &lEh
PO NIBER15bar;

LI EhiE A F B RS, BlahmP O <,

LA, EPOEENBRANIER AT, I EBEEHHER
Bh 7, Fi N A BB IR 0 4 S8 MBI B OBE ST, BRIBSIR D 5]
EREIFERLE;

FAFFRAIR, BAAR _EAIER J73H 5, INE T E B B RS,

HCZFB * - E 15 L

Fafts Unit code

i%itFS Design code EARE BB
EF1%4R Pressure grade  E:16Mpa

AFRFE Nominal flow 15L/min

O joining port L :$BLUBKHE Screw

4MEZE Outline Dimensions

1$RESE Specification

S Model

HCZFB*- E15L

AFREF] Nominal pressure(MPa)

16

HEFE Nominal flow (L/min)

15

SHOEIRE
PTBr

(110.5)

1202156
w0 . | 3-9/16-18UNF $370

o~
PEAR; = CE

@7

48

74
92

TRERIEE

0.
$10"%"

{266)

2- M8x1.25

i
-+
_JJA_

pas

HCHC k&&E | 06



HUZFB ﬁfﬁf*umﬂ

AT TN RES SRR E R MR ERROEIEIRA;

A LR R R 4540, B AE R B MR R, St R RV E S, RlzhR 81,
EnIERESF

BRI iR AT S B AR A B AR R R REC S 5, T AE RMANEE
[E128, A REEE A EFRRERRRRHERTERDNESE
BRI

4z T B BR SR, SIEhih O F R O 18iE

& B ER AR B BN BT , SRS IR R B O S AR 4R BE BB AR , FE T IR UED
H$TH. Bl A B AR BRI FHEIR MR ONED, ERERNS
BERBEDTFEHIE;

WAFF RS A, B R EROPER 0 0H 55, IR E SR B B RS,

HCZFC * - E 25 L

LS Unit code MRESE Specification

%1t S Design code EAc R 288 52 Model HCZFC*- E25L
EHZELR Pressure grade  E:16Mpa /AFREEA Nominal pressure(MPa) 16
AR E Nominal flow 25 L/min AFRFER Nominal flow (L/min) 25

AR joining port L :BRLYEXIE Screw

4pF2E] Outline Dimensions

98

85201

118 01

7 s
|
|
s

@ ] ® g \ 2 \
@ | fN - I J !
NP/ : '
o |l ]
@ - |
g
35 44
p=:m} M D H h
PO 15.5
BO M16X15 ®24 15.5 0.5
Ta 15.5
Pm/B10O G1/4 1

07 | ¢ldr kR



TRIETD 6| ThiE

HYDRAULIC VALVE

AT IENMRERNTRE;

R FEIEIR TN, AL TR EA LR TR TRET;

IREEH DR LB P MR MIEDE O, 7T LR 37 SR SR R RE
HEh. NRE PR —FE S RGN A, WS —FEI TR G L4
SIEHTIE;

AEERRNBERARAE ST, LRI UEEMFRNRE
618, HZU R R B0 T 3 % R 158 AR IE B RIE B 2 5001
bR iElEN.

HCZFD * - E 25 L

S Unit code HEEB¥ Specification

i%it/FS Design code HoR 288 FE Model HCZFD*- E25L
EEL Pressure grade  E:16Mpa AHRES Nominal pressure(MPa) 16
TR E Nominal flow 25L/min SRR Nominal flow (L/min) 25
SO joining port L: 8B E7BRIE Screw

4pM2E Outline Dimensions

~
n
~
2
2 o .
© . HORS (e i)
w ~| ©
8 gl “ . 01
= - 15° 20670
&
450\ | 3/4-16UNF
gic !
~ T
o~
| o o
‘ ]

HCHC k&E&E | 08



TRERN /16 EhiE

HYDRAULIC VALVE

HIEDR AT T2 MR E R RS EH B R ERBSIE R, R
FRLEAR E iR L5, BB DB, BT R ESD, FIs R
MBI REST;

BG5S BB R RRES A, TUESHANRE
[E1E8, AR EE]RE A 5 78 12 Rk R 2R AR R IE BT e R 2 5
IR ;

IR 2T B B AATSET, s DR OAEE, SRR EheT,
pligiz|mbb gl mp Sz

YREERETHEAAR , R0 DI XTI ED T Fo BN B AR BEAR TR AR N
HEAMNES, BERERN SRERFHFE L

FAFF R, B HR L ROPER DR, I EFTEIE B B RS,

HCZFE * - E 25 L

@S Unit code MHRESE Specification

i%itFS Design code EAcE 4R 52 Model HCZFE*- E25L
[ES1%FL Pressure grade  E:16Mpa /AFFEEA Nominal pressure(MPa) 16
AHRHRE Nominal flow 25 L/min AR Nominal flow (L/min) 25
AL joining port L: BREEREE Screw

4p2E Outline Dimensions

M &

PO0REAL

g £
%
b
W ? 2
| ; |
tH——tg
38 REREE
250.8 r - E\g - —‘
fu PTBrMAORT ‘ |
o $25 05 ! :: 4
SR p156 0 | |b |
\ 9/16-1BUNF i : : 1 Ly
16 /P i ‘ | |
‘ 1 1

25%°
3
{9
R
16|
20 |
!7
i
|
i
L
=

09 | ¥ FaEhkR



HOIFF

FATF TASA MR R A = 2 e el 3 S 1 3 R E R O R B R 4t

A LLGIRE RS, B & B DB R, TR ES, S5 R 8,
RENEREST;

BREHIEHE R S B R E R MRS A, TUESHARE
[E1R8, FATUKE EIREHN 1 e Bk E B 28 R R IE BT S R B2 5
patellin N

LHIENRL T B RS, B OFHEORE;

Bl RAREEEhRT, SIAE CXHIE O H);

SRR THEEAR, RSOOSR O T BRI\ BB A MO B AR ST 4G AR 448 1D
HIEHARED, BRI SRE R IR FELE;

FAFFEAR, BE R _ERPER 7T K, I EREIE BB RS,

HCZFF * - E 15 L

@S Unit code

TERES# Specification

i%it+F S Design code Eac A HEg 2 Model HCZFF*- E15L
EHZELE Pressure grade  E:16Mpa ZAFRFEF Nominal pressure(MPa) 16
AFRAE Nominal flow 15 L/min AFRFE Nominal flow (L/min) 15
O joining port L:$247EEE Screw
4MZE Outline Dimensions
F A 4985

a7s)

350

45

102.5

(23186)
g RO
P.T.Br 9/16- 18UNF- 28

49.5
72

13

HCHC kKEE | 10



HIFG

FERTAD NN SR HEE TEIMOBIERE;
SRS E A, BB B9FE, S T RIRE S, IR R, HEh

MHHENTF;
HIEhiE SATIES0mm, BB EELERES57mm, 18 EEE6.15:1, FIBIP O A
25bar[E73H;

L5 =hiE L F B IR, FIEiRPOXE;

LIERERAT, TEP O/ T AIRAR D8I RO T, MRS RISz AEN ] , P %
ANERNBEARFALR IR AMEN, BEEBRNSREREDT
ALk,

HAFFEEHR, BE iR E ROPER/THSE, REMBIE BBERE.

HCZFG * - E 15 L

= Unit code MRES# Specification

i%itFS Design code HAE B08 2 Model HCZFG*- E15L
EFSR Pressure grade  E:16Mpa AHREA Nominal pressure(MPa) 16
AFGRE Nominal flow 15 L/min AFFFE Nominal flow (L/min) 15
HOFZR joining port L:$E4rBEE Screw

4MZE Outline Dimensions

2xM10x1.5- 6g

284.5
BL/BR SCIEIAE THOEAE PRI
P1587 19875 p158°g]
150 M14x1.5- 6H 150 M18x1.5- 6H 15¢ M14x1.5- 6H
e A g
TS — =
of = 11 | ? i
i | %3
3 o~
$6.5

n | ald FakR



TRIEBN 15! Ehifs]

HYDRAULIC VALVE

BATRENGIRRL;

HIBHIRPIHE 237, X IEEem R VEE T BT =il 5 H iR NER oy
i (500~700mL/min) it EhiE TF. i 5h i o IR AR , ERREE=ml 5

SR T RIBE RS, B AR BOTTIZ e EAT R 4R B BNIR AYE AT, TEH T P AV AL
W BT, TR EREEIE —ERED, 2R, B ERENRRER
SR 2R NG B LI E BB B, IR 5 B EhiE it E S A2 L 1
KR, HEBRE;

L FATFRIEEAR AT, HIRDEE RIS EMER 2R B0 2U7E 02, RIRSH) shiEpaedsh
SRMRTE S ER R T, 4 EZERT 3, LURIERRGIZIET, & TN E B BH
TR, BN ETE R AR A RIE R T AERIT

EEREH AR 22 RiREERIThRR T EE BT TR, FEEF—ENES, #

= g _ . HCZF * - E 15 L
REREI R FERTUE. HshE N 5. —_ — - — —
RS Unit code WAESM  Specification
%It/ S Design code EARR 408 ES Model HCZF=- E15L
[E554R Pressure grade  E:16Mpa AFREF Nominal pressure(MPa) 16
AFRFE Nominal flow 15 L/min AR Nominal flow (Lfmin) 15
AR joining port L :BRETEXHE Screw
HMEZE Outline Dimensions
70 137 iz pe]m|
21
A
15°
W - B
e} |
8 ]
o i45°
i /
w ‘_"7—(
g
BrO
4- M10x1.2516 o
iy M10x1
¢ 238
|
X 0|10
paLSikd: 5T HEREE =%
P(MPa)
10
9 84°
8 Enhhsk
7
=
6 By
5 B
: ] E 5774 HH A B c
3 / _ PO | ©206 | 3/4-16UNF | 16
2 / |
; 1 T™a ® 178 M16X1.5 12
0 |1 NO
300 600 900 1200 1500 1800 F(N) ©173 | 5/8-18UNF 18

HCHC K®BE | 12



HOZFD2 e

BT IENMREERE RS,

RRBRiG L5, B TR EA HR T RERET;

T =i A7 AR LRI O, B LUk 37 SE R fR P =D AR
HlED. N R E A — S HI TR ST H IR &, HREY 7 — SRl B R AT LA
e R H

ASBERNEREETREESER, L RRTUESHANRE
@138, A0 B AN f i e RO E 28 R AR IE R HIzhH R 257717
HfiEIEn;

A RN R EREF X2 SW1 sw2

REFF AT LR ML DT04-2P

EFIREFXTIEEH :0.5MPa(EF) HCZFD2 * - E 1 L
BATI{EBEE:36VDC BRATIEEF:1A = A e e
Pk IP68 £4£:200mm

PimftS Unit code MRESBE  Specification

i&itFFS Design code EE  BER A5 Model HCZFD2*- E15L
[E71%4; Pressure grade  E:16Mpa AFIE 1 Nominal pressure(MPa) 16

KFRE Nominal flow 15L/min ZAFFFE Nominal flow (L/min) 15

SHOAZE joining port L :BRLrELEE Screw

§MFZE Outline Dimensions

A

57.2 285 3-P10.587L

122.6
76

99

196.72

REREE pP.T.BrsmAOR - 6

SwWi

64.3
0.5

P1

98.7

1205
|
I
“%T
@
109.7

166

sSw2 TZ\

SwWROR~T

. (24
15/\~’f'

I~ Br2

fié ?15.6

G1/4

WY WE
A28

=2

0.5

37 74

13

0

P25

B | ald FaER



TRIESNF %I EhiE
HYDRAULIG VALYE

0BV

« OBV-25E7%|EhAAIHXQEBERS AT 5~10M X MK R 4t

o EERNIEE RS R E iR, SCE R E s B R R TR T
FRTHHAS A BT, 3 B BR TN 77 I Shil F1 FA 2 e SR A it TE O E J7 S
22 I R ZE FITh. 5 =i F R BRI 1E, BB 05 S shifih B E 1 AR 4R 14
Ehflx 2, IR T

. BERIGHREFXSHREREE ATHEEANRERRE, BT
BIFERBERAR MESEZAEE R ESFRFENE IR,
OBV-E25LENA#IEDAF HXQE AR RY4A S RER B B X E1E1TE.
FENMEREE=NT R THNFIzIIE, BFERATSE. T ZRTXES
TENMHRES SRS

. ShhsIEiE R e AEASES-40211R S iR Bl EE| Zh R T E AT ik
TarfbiT, BEREREIEE FERTE, FIshEmaSE;

o HEBRERS:SHAFGREZEERRARESRR, A EERTER
FN&HIEhiEE s ; 7E & AR AT, BB Ehee F B R RR = IE D
SRR IR,

o EEEE: BEEASAERRR, BiikE EDEBHEE;

OBV
O 6 6 0606

@ =mAS Unit code

@ i&itF S Design code 1:#ENDMHO E8: HE8
© EHEL Pressure grade

O AFFAHEE Nominal flow
@ RO joining port

# =E 25 L

E:16Mpa
25L/min
L:$B4EXE Screw

MEREBE Specification

’_‘ J_LL
el L se el seelf ]LIEE

=
|

o RERE BEBABRERS UEERENETIREENE, RESE 12 Model OBV*- E25L

W, RIS FEABRERTR; AFREEZ] Nominal pressure(MPa) 16
. RER MR R B NSRRI B R G B eI

MESEE=f IR FHEIEIThEE.
§MEZE Outline Dimensions

(261)
Pad ™=
LJ - REREE
: L Pl |P

71

NOI
N
251
150.5 50.9
13
74,5 R10.5
21 O
7
- w1
N =1l |
5 it e &l
q 1 |
LS 1
s [\ 60 o
9 2- M10x1.25
2-R105 A 2-MI0x1.25
LA

50
Pas
P40

|

41

13

=t

P NO
241

Pa

T

PO, NO G2 TG H
PalZEAERE, TOHEDSH, BrOiEknhe

+0.4
250

0.2
. $208"%

3/4-16UNR- 2B
|

17

I
‘ w
; o
I
paf BrO TH(M12x1)
31 31
M10x1 M
42° "
PEES i
< 1] //j VD4
A | @ m ]
A il 2
o3 | |l 93 |||
®36 | |_ #58

HCHC kiFigE | U



POFOT REEE

T TARAVRGRER o R B B shik BRI SIE R 4

R A L5 R i 454 , B B VR B B0, 4 R RIRVEE 70, S 3h R 8, Th i e T
HEEFEEFE S BRI B R AR SR, TUESMA X RELEE, A
MR RE A T % BRI D BE BB IE BT 4 s A £ 2 R YR HIED;

LI ENiE T B E RS, & O A0S RS, X R A EE Ehet, i a v
B E kil i RE R B AR, 0 O X B 4T . BRI BB A BIBE IR T 1S 4R 218 N
HIEHARES, BRI S BE RIS FHiALE;

FAFFRE R, BE AR L ROPERR JTH4R, R BB E RS,

MEEBE Specification

RS Model PDFO1
22#FEA] Nominal pressure(MPa) 20
LHTFE Nominal flow(L/min) 36
R AHIEDE ] Maximum braking pressure(MPa) 12

SMEZE Outline Dimensions

1

IVA‘ , 1
. ‘ 395 REREE
0 8.5 275 401 8.5
p T = BI Br
|
= i r— -t
11 T I B
. . .
23 I [ = SEEE
| — [ L g
Ll Ll J T |
Br BI p '
28401 765 _i_ _____ |
M PT
PM
N 1T
_____ | | J pe:E i M D | H | n
D _ P
S 12
M = 3 Br
| s M16x15 | @23 15
. : BI
9
II k § “ . [
&1_ __ PM | MIOx1 | @18 | 12

| 8l kR




BRI

(NE-WAY LIQUID FILLING VALVE

o BFIENM.T LRSS RENERRRRS;

- BRERRIREREMFIOE BRI LT RRAIREE
EE, AREEERAEHEEF ERENT UFRERET R, &8

o BRATFFERBREE, ITE_RRERBNREEERE AR ERN
B L. RE R EERE < B MR E A TR R, B RAE T
—RBERENEN—ESNEEEEME;

o FEREHFEREE, LUK - TFREDTEEL R IEEFN,

MEEESSL Specification
A5 Model PDFO2

AFREF] Nominal pressure(MPa) 20

LHTF & Nominal flow (L/min) 65

§MEZE Outline Dimensions

64
B1 i 28
| -..—..-I
| \ — 3 R I
H @ B2
&) 2 N BIE
=1 N I 72 N (]/ 1 Lo
R 1=l 327 - i
T 31 % 28 [ e =)
o7 | \ T @}D
FLGIRT 4
_\—/_ |
[
152
TR R IR
N| Bl B2 BEELRT
r J T RS g | d2 | u | 12 &
"_ ] d2 P MIBx15 | ©32 | 14 7
| 2 T\ /’W ‘ Lo — i N MIsx15 | @32 | 18 .
Ll
| BRZE B1 MIBx<15 | ©32 | 16 | 1
} ? T - | B2 M18x%1.5 ®32 16 2 TElEES ] =hE
\ X | T MI2x15 | ®20 | 12 | 1
\ +
| Lg o i Wf |

HCHC kiFi%E | 16



DACV A

B 78 IR I F Tt T WA RER B & s R AR

TR FE AR I ARIE TS 22 M FF UL BE 0 & BERs i, I IR RN ST IR E
FIEE, ARTEERE X EE T ERES T IR E TR
BRER AT RBEREN, BT _RREEERNREEEREARER
AR RERFERR 28 F kR E D R, B RAE
TRE_RREEENES—EFRERTYN;

FTRENFTREE, Rk ETFREDERENM A2 EFH. W
BRI ERT B URER SRS, FILOTEGFRITD .
W FEREFT UL BB TR ENEEM R SHP—E53HI
HER, 5 —E 3 RIEh RGHRLRIE R TIF,

DACV * - F 25 L

MBES# Specification

e
F:n”-l"_ﬁtz gnlt.coded - £ Modsl DACV*- F25L
i%itF S Design code i

N 1= i
EF%4% Pressure grade F:20Mpa AFREFT Nominal pressure(MPa) 20
A HFER Nominal Size 25 ‘AFFiEE Nominal size (mm) 25
ARz Joining port L4247 BEE Screw AFFFE Nominal flow (L/min) 110
4pF2E Outline Dimensions
591
A A
| ol Vo ( ) N ‘ [
™~ {
ATSW 3/4-16UNF- 2B N\ & . ‘ ‘
PQ 1/16-12NU- 28 ( !
: "‘: L JJ
P O
747 SBE
41.9 2-08 135 2- 3/8- 16UNC- 2B
8.7 e — 538
ﬁ% ﬁ‘f% / . 207
[ 1L I ] =
tﬁ%‘ M) 1
= o)
3 | |\ d
; XS
M=)
& |
1 e
,, N
4 A\ |/
[— | I
575 34.9 -
93.2 9.4 121 =

T | &l# Fsxx



DAV B

- WEFREATTENM. TR SFREN S B T REAR;

o WEREKBRIBETEMFLER D& R LI EE R LREE
NEE, ARTEEE RN EETENEDT UFRig MR T S 6E

o BRATFIEBAEN, BT RN EEE TR E N RERR
B9k R R FIE i = B Y R A R D R PR B, B R AT
_RREEENEN—BERRERTH;

- FRENTEREE, LU ETREDERTE N HE 2R E T B
BiERTRAIER T BIVREREN RS, FTLOTERETHHIES.
B FEARIE 7T LA P B RERR 78K

o EET—MRYURRIE, EEERERE, SR, RS

- RIS TR IR S S

* —_
HRESF SIS HER)  EIhIE L DTO4-2P DACV1 * - E 25 L
SWEIREF % TEES : 10MPa(5H) O 6 © 006
BRATI{ERBE:36VDC BATIERT1A
Fh7k E4R:1P68 24:200mm
e . MERESH Specification
@ FaftS Unit code FIS Model DACV1*- E25L
@ &itHS Design code EAR HE
© EHEZR Pressure grade E:20Mpa ‘AHFEF Nominal pressure(MPa) 20
@ A#GERR Nominal Size 25 AHREE Nominal size (mm) 25
@ @Azt joining port L: $B4yEEEE Screw AWK & Nominal flow (L/min) 110
4pHZE Outline Dimensions
REREE
i \ = -B—ﬂ @E&moomr
[ o 1 ﬂ_J_JzT:LJ_Lb‘J law
B \ )
|
1
P35 2-Mi0-7H
/ b ==
T . p r
3 3
| — pEgte]
(=1l (3]
| T 5le
A =
LI
I &1 o
LN | =
= 575 - «i-l lnl .E.
L 932 44.8) v B 121 o | 538
I . .
5 SWiRARST piz: |
P28 105 DA gl D A B
¢l P/o0O M27X2 33 16
L D
AN . lve/; ABO | Miax15 20 12
|
3 o i ﬁ . ™o M22X15 28 14
10 | P

HCHC kK&sE | 18



BRKERERBERLE
wEIME  hE SR E SR R LR R TV R B

£ H:+86-551-64391155

EAmFHEE: 4008-123-910
+86-551-64391100 +86-551-64391122
BR%S: sale@hche.cn

EfrrhiAEIE: +86-551-64396718
HEFE: export01@hche.cn
EE2#FAL%:400-887-9946

EESEEE
http://ahhchc.en.alibaba.com
http://ahhchc.1688.com
http://ahhchc.en.made-in-china.com

Hefei Changyuan Hydraulic CO. LTD.
Company address: Yaochai Industrial Park,North Dangtu Road,Hefei,China

Fax: +86-551-64391155

Domestic market telephone: 4008-123-910
+86-551-64391100 +86-551-64391122
E-mail: sale@hchc.cn

Inernational market Tel.: +86-551-64396718
E-mall: exportO1@hchc.cn
After service: 400-887-9946

Related links:
http://ahhchc.en.alibaba.com
http://fahhchc.1688.com
http://ahhchc.en.made-in-china.com

& www.hchc.cn




